

□本报综合报道

南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友一案已过去一个月。这桩扑朔迷离的案件却始终没有离开过媒体和人们的视线。即便是在皮斯托瑞斯获得保释后,关于他是否真的谋杀女友斯滕坎普依旧是外界争论的焦点。昨日,南非警方又发现了一些对“刀锋战士”不利的证据。与此同时,英国知名出版商麦克米伦出版集团宣布将出版《门后的故事》一书详尽解析、梳理“刀锋战士”一案。美国电视台也将在本月底推出相关纪录片,揭开幕后故事。

对“刀锋战士”不利证据再披露 纪录片将于月底播出

出版商盯上“刀锋案” 书名暂定为《门后的故事》

1 美电视台将揭幕后故事

当皮斯托瑞斯为了支付高昂的律师费变卖赛马和房产等资产时,出版商和电视台也对这个悬念丛生的枪杀案产生了浓厚的兴趣。英国出版商麦克米伦出版集团已授权其南非分社出版一本有关皮斯托瑞斯枪杀女友一案的书。这本书也被一语双关地暂时定名为《门后的故事——奥斯卡与瑞瓦情仇录》。

这本计划中的纪实书将由南非著名体育记者、作家曼迪·维纳执笔,而第一个进入枪杀案现场报道的记者巴里·贝特曼也将参与撰写。《门后的故事》一书将对枪杀案的审判进行全程跟踪调查。据相

关的出版法,这类报道犯罪案件的书籍,需要在案件宣判后才能发行,因此,目前麦克米伦出版社还在针对性地搜集案件资料。

《门后的故事》这一暂定书名也影射了这件关注度极高的案件扑朔迷离的现状。案发地皮斯托瑞斯豪宅的浴室以及浴室门也一直是控辩双方搜集证据的关键。麦克米伦出版集团透露,这本书将从中立视角梳理案件,所以无须皮斯托瑞斯的单方授权,“刀锋战士”也不可能从这本书中获得任何分成。他们也对本书未来的销量保持乐观,“这是一个全世界关注的

案件,我们会有更详尽的调查,让更多人了解发生的一切”。

美国电视台TLC已经制作了枪杀案的相关纪录片。TLC预计这部采用大量未公开镜头的纪录片将于3月27日在美国播出。这部时长一小时的纪录片将展示很多从未出现在媒体上的镜头和画面,包括对皮斯托瑞斯本人和警方的独家采访。这部纪录片被命名为《刀锋战士:不为人知的故事》。《好莱坞报道》称,它将是为美国观众提供“一个独特视角的纪录片”。

相关链接

“刀锋战士”女友 双亲遭房东驱赶

“刀锋战士”皮斯托瑞斯女友斯滕坎普的死让其父母陷入经济危机,两位老人原本租住在比勒陀利亚,但在没有了女儿这个经济支柱后,他们遭到房东的驱赶。两位老人可能被迫搬回伊丽莎白港的老家居住。

据南非媒体3月16日报道,原本斯滕坎普打算在今年5月将一笔收入打到其母亲的账户里作为他们的生活费,但她的突然离世也让这笔钱没了下文。房东在看到老两口没有了女儿的经济支持后已经要求他们尽快搬出,老两口在失去女儿后再次体验到了世态炎凉。

目前,斯滕坎普家属一方聘请的律师已经向皮斯托瑞斯提起了民事赔偿诉讼请求,他们希望通过巨额的民事赔偿让两位老人获得一些物质上的安慰。另外,“刀锋战士”已经开始变卖自己名下的资产以应对节节攀升的律师费以及可能的民事赔偿。

奥斯卡·皮斯托瑞斯与女友昔日恩爱照

2 当地两年未有入室抢劫案

另据南非媒体《每日星报》昨日透露,目前南非警方已发现了一些全新的证据,而它们都对皮斯托瑞斯不利。据警方透露,在他们第一时间到达案发现场时,发现地板上散落着皮斯托瑞斯收藏的一些珍贵奖杯,其中一些受到非常严重的损坏且案发现场非常杂乱。在2010年南非《居家》杂志的一篇采访中,皮斯托瑞斯称他把这些珍贵的奖杯整齐地放在了壁柜的顶部。与此同时,警方表示,案发当时,皮斯托瑞斯的两条护卫犬正在院子里。

皮斯托瑞斯一直强调自己认为女友睡着了,而害怕有人入室抢劫才连开4枪,但据

警方调查,其所居住的比勒陀利亚已两年多没有发生过入室抢劫案。负责当地安保工作的银树林保安公司队长帕特里克·鲁也认为皮斯托瑞斯豪宅所处的住宅区是比勒陀利亚安全性最高的地方,“我们这里有电围栏、监视器、武装警卫,这里极具安全性”。警方也认为斯滕坎普的MINI车在枪杀案后移动过,车门也被打开过。

目前,南非警方还在仔细研究斯滕坎普的手机信息,他们也收缴了皮斯托瑞斯的两部手机,并要求通讯商提供相关记录。此外,据警方调查,在斯滕坎普被枪杀前90分钟,皮斯托瑞斯的邻居听到其家中有激烈的争吵声。

